## 第11回金澤翔子書品展

## ◇席上揮毫 整理券について◇

この度も金澤翔子書品展会場内に於いて、金澤翔子(小蘭)さんに席上揮毫(きごう・目の前で大書する)をしていただきます。 つきましては、会場の混雑を軽減するため下記のとおり席上揮毫整理券を販売致します。整理券及び入場チケットがないと席上揮毫中は会場にご入場できませんので、ご了承ください。

## 記

○席上揮毫 ..... 日時:令和4年7月18日(月·祝)午後2時~(2時半終了予定)

金額:1枚100円(入場チケットが無料の方も必要です・先着120名様)

窓

販売開始:令和4年7月9日(土)午前9時~

場 所:寒河江八幡宮 参集殿受付(午前9時~午後5時)

○入場チケットとセットでお求めください。

(※セット販売…一般:500円+整理券:100円)

○小学生・障がい者手帳をお持ちの方は入場チケットは無料ですが、整理券が必要です。(※障がい者手帳お持ちの方は**席上揮毫当日に**手帳をご提示ください。)

整理券 販売

遠方の方等電話にてお取り置き予約いたします。

取り置き開始: 令和 4 年 7 月 10 日(日)午前 9 時~

**チケット上限:**1件につき5枚まで

○入場番号は窓口購入の方よりも後方になります。

○席上揮毫当日午後1時半までに会場窓口にて入場チケットと整理券をご購入ください。時間までにいらっしゃらない場合はキャンセルとなり当日券に放出されます。

- ○当日は午後1時半から整理券の番号順に入場のご案内をします。
- ○席上揮毫当日は会場準備のため午後 1 時にメイン会場が閉場となります。会場内でお待ちいただくことはできませんのでご注意ください。
- ○会場にお席は設けません。整理券をお持ちでも後方で見えにくい場合がありますことをご了 承下さい。
- ○整理券の再発行、払い戻しは致しかねます。

## 整理券の取り置き・お問い合わせは…

開催実行委員会事務局 20237-86-6258まで

(午前9時~午後5時まで)

金澤翔子書品展開催実行委員会 (寒河江八幡宮社務所內)

**E-mail:** jinja@sagae-hachimangu.org / **Fax:** 0237-86-8507